

舞阳县信访局

舞阳县信访局 2022 年以来开展万人助万企 工作的情况说明

自“万人助万企”活动开展以来，舞阳县信访局积极响应县委县政府号召，严格落实各项工作要求，坚持问题导向、结果导向，积极主动深入企业，与企业家交心交友，梳理分析研判问题，着力推动疑难问题解决。

一、提高认识，强化组织

全县开展“万人助万企”活动以来，局党组高度重视，及时召开局领导班子会议，传达省市县“万人助万企”会议精神，成立县信访局“万人助万企”活动领导小组，由局党组书记、局长任组长、分管副局长为联络员、办公室主任为成员的工作专班。对县“万人助万企”活动领导小组办公室交办问题的高度重视，照单全收，举一反三，及时整改，限时办理。

二、迅速部署，责任到位

县信访局迅速贯彻落实全县“万人助万企”活动安排，细化工作措施，明确责任目标和工作任务，务求工作实效。参加了全县“万人助万企”活动培训，系统学习惠企政策，掌握服务企业的技能。目前我局共包联2个企业，局首席服务员定期走访调研。其中，舞阳县金达来商贸有限公司已停工；漯河市康瑞房地产开发有限公司项目正在稳步推进中。

三、纾困解难，实措助企

去年以来，局党组书记、局长多次带领局专班成员深入漯河市康瑞房地产开发有限公司、舞阳县金达来商贸有限公司，与企业负责人深入沟通交流，解决了因澧河路扩宽改造项目及澧河路与珠海路交汇处路口施工工程对康瑞房房地产开发公司售楼部工作造成的不便和坟地迁移、缩短了燃气管道铺设时间促使了金达来商贸有限公司提前两个月顺利开工。

四、落实疫情防控

疫情期间“企业不休，助力不停”，面对疫情的来势汹汹，信访局及时与对接企业进行沟通联系，了解企业遇到的困难与问题，做到上下联通，横向联动。一是夯实责任。第一时间成立疫情期间企业复工复产工作领导小组，实行复工复产备案制度，形成一对一帮扶责任人，指导企业做好各项疫情防控工作，确保主体责任落实到位。二是大力宣传。深入分

包企业过张贴海报、线上线下等形式等对疫情防控宣传进行造势，发放《进口非冷链货物疫情防控明白卡》、进口货物疫情防控承诺书、疫情防控政策，提高企业对疫情防控认知。三是协助企业制订复工方案，确保企业有序开展复工复产工作。

